

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от . . 1 . ОУВ . 1969

г. Саратов

Газета №

ПЕРВЫЕ ВСТРЕЧИ

Перемена мест для актера всегда сопряжена с волнениями в ожидании встреч с новым городом, театром, зрителем. Для меня, недавно приехавшего в Саратов, эти встречи были очень радостными. Теплое отношение творческого коллектива театра, у которого, безусловно, есть чему учиться, интересная работа над ролью лейтенанта Шмидта в спектакле по пьесе В. Долгого «После казни прошу...», радость первых встреч с саратовским зрителем, чутким, вдумчивым, взыскательным, — вот что унесу с собой в новый, 1969 год.

Каковы планы на будущее? Их много. В самое ближайшее время предстоит работа над образом Егора Черкуна в «Варварах». Сыграть в горьковском спектакле — моя давнишняя мечта, и она должна осуществиться в Саратове. А самые любимые мои герои, — конечно, наши современники. Буду и впредь с большим желанием и ответственностью воссоздавать их на нашей сцене.

Г. БАННИКОВ,
заслуженный артист
РСФСР, актер драматического театра имени
К. Маркса